
Ένα χρόνο μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από
συμμορία χρυσαυγιτών, οι ναζί έχουν απολέσει το
δικαίωμα να εμφανίζονται και να δρουν στις γειτονιές
του Πειραιά, που όρθωσαν όλο αυτό το διάστημα
αντιφασιστικό ανάστημα αντάξιο της ιστορίας τους και
της ταξικής τους καταγωγής. Ή τουλάχιστον, απώλεσαν
το δικαίωμα να εμφανίζονται και να δρουν με πολιτικά.
Γιατί το βράδυ της Πέμπτης, εμφανίστηκαν και έδρασαν
ξανά στο Κερατσίνι, αυτή τη φορά όμως με τις στολές
τους. Τις στολές που τους έδωσε το ελληνικό Κράτος, ο

πρώτος και βασικότερος ‘’χορηγός επικοινωνίας’’ του φασισμού.

Δυο ημέρες μετά την απροκάλυπτη αστυνομική επίθεση της αστυνομίας στην αντιφασιστική διαδήλωση
του Βύρωνα, η ΕΛΑΣ βρέθηκε και πάλι να παίζει το ρόλο του Τάγματος Εφόδου που αδυνατεί να παίξει
πλέον η θλιβερή συμμορία, που κρύφτηκε από το πρόσωπο της Γης μόλις φυλακίστηκαν 4-5 από τους
αρχηγούς της. Αφού τα μαχαίρια δε μπόρεσαν να κάμψουν την αγωνιζόμενη κοινωνία, τη θέση τους πήραν
τα χημικά, τα κλομπ, οι χειροβομβίδες κρότου – λάμψης και όλο το υπόλοιπο οπλοστάσιο που διαθέτει το
Κράτος για να αντιμετωπίζει τον εσωτερικό εχθρό.

Η ασφυκτική παρουσία των δυνάμεων καταστολής στο Κερατσίνι την ημέρα της προγραμματισμένης
αντιφασιστικής διαδήλωσης για τη συμπλήρωση ενός χρόνου από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα, ήταν
αποκαλυπτική των προθέσεων εξ αρχής. Και αυτές επιβεβαιώθηκαν κατά τη διάρκεια της πορείας με τις
επιθέσεις στα μπλοκ που διαδήλωναν και τις προσαγωγές και συλλήψεις διαδηλωτών στο σωρό. Ο στόχος
των αστυνομικών δυνάμεων ήταν ξεκάθαρος σε ολόκληρη τη διάρκειας της πορείας: Το αντιφασιστικό
κίνημα «έπρεπε» να σιωπήσει και οι μπάτσοι έπαιξαν τον ρόλο τους με μεγάλη προθυμία,
εκμεταλλευόμενοι τη σπάνια στον καπιταλισμό τύχη να συνδυάζουν την εργασία με τις ιδέες τους.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καταγγέλλει την επίθεση των ένστολων πληρωμένων
δολοφόνων του Κράτους και χαιρετίζει την αποφασιστικότητα των χιλιάδων αντιφασιστών διαδηλωτών
που κράτησαν τις γραμμές των μπλοκ και κατόρθωσαν να φτάσουν την πορεία μέχρι το τέλος της.

Από σήμερα, ο αντιφασιστικός, κοινωνικός, ταξικός αγώνας πρέπει να συνεχιστεί με μεγαλύτερη ορμή σε
κάθε γειτονιά, σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε αμφιθέατρο. Και πρέπει να συνεχιστεί με γνώμονα την
συσπείρωση της κοινωνίας γύρω και μέσα στις δομές πάλης που αντιμάχονται τον φασισμό, τον
καπιταλισμό και το Κράτος. Όχι γιατί τάχα αυτό αποτελεί κανένα φετίχ, αλλά γιατί μόνο η ενεργοποίηση
των μαζών είναι ικανή να νικήσει τους μηχανισμούς που τις καταδυναστεύουν, γιατί η απελευθέρωση των
καταπιεσμένων θα είναι έργο των ίδιων ή δεν θα υπάρξει.

Σε αυτό το πλαίσιο, δε νιώθουμε την παραμικρή συμπάθεια ή αλληλεγγύη σε πράξεις οι οποίες πολύ
μακριά από οποιαδήποτε έννοια ελευθεριακής αντίληψης προτάσσουν ως ‘’αντιφασισμό’’ την τυφλή –άρα
εξουσιαστική- βία και τον τραμπουκισμό της κοινωνίας και τελικά στρέφονται ενάντια στο ίδιο το
αντιφασιστικό κίνημα, δείχνοντας απόλυτη ασέβεια στις συλλογικές αποφάσεις των σχημάτων και των
κινήσεων που με κόπο και κόστος δραστηριοποιούνται στις γειτονιές και τους κοινωνικούς χώρους.

Πρακτικές που παρουσιάζουν το αντιφασιστικό κίνημα ως στρατό εισβολής σε μία πόλη (καταστροφή
κτιρίων όπως τα ΚΕΠ ενώ βρισκόταν κόσμος μέσα, παραληρηματικές επιθέσεις σε λεωφορεία και…
φανάρια, επιθέσεις σε εργαζόμενους σούπερ – μάρκετ με πυροσβεστήρες, βία κατά γυναικών), όχι απλά
δεν βρίσκονται σε καμία συνάρτηση με τον αντιφασιστικό αγώνα, αλλά αποτελούν και ανοιχτό σαμποτάζ
σε αυτούς που τον δίνουν και θα συνεχίσουν να τον δίνουν και την επόμενη μέρα στην ίδια πόλη.

Απέναντι σε αυτή την αντικοινωνική λογική του μηδενισμού, αντιπαρατάσσουμε την αντίληψη της
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διάχυσης της ελευθερίας στους χώρους και τις γειτονιές, την καλλιέργεια μιας ελευθεριακής κουλτούρας
συνύπαρξης και συνεργασίας και την αδιάκοπη σύνδεση του αντιφασισμού με το ταξικό και κάθε άλλο
κοινωνικό κίνημα.

Ο αντιφασισμός θα είναι σε αλληλεγγύη με την κοινωνία ή δεν θα είναι αντιφασισμός.
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